
 

 

平成２９年９月定例会等 アンケート結果  

 

 

１ 傍聴者数（協議会含む） 

開催日 
７月 

27日 

９月 

４日 

９月 

11日 

９月 

12日 

９月 

13日 

９月 

14日 

９月 

15日 

９月 

19日 

９月 

21日 
合計 

本会議 ０人 ４人 44人 26人 53人 ― ― ― １人 128人 

委員会 ０人 ― ― ― ― 25人 ０人 ０人 ― 25人 

 

２ アンケート集計結果 

 ⑴ 本会議 

人数・割合 

質問項目 

回答者数  

（人） 

割合 

（％） 

性 別 
男性 １３ ７６.５ 

女性  ４ ２３.５ 

年 齢 

～１９歳  ０     ０ 

２０～３９歳  ２ １１.８ 

４０～５９歳  ４ ２３.５ 

６０～７９歳  ９ ５２.９ 

８０歳～  ２ １１.８ 

傍聴回数 

はじめて  ４ ２５.０ 

２回～４回目  ９ ５６.３ 

５回目以上  ３ １８.７ 

傍聴の動機や目的 

※複数回答可 

議会や市政に関心がある １０ ４７.６ 

議案や質問内容に関心がある  ８ ３８.１ 

議員に誘われた  ２  ９.５ 

所属団体や知人に誘われた  １  ４.８ 

その他  ０     ０ 

議員の発言について 

（質問や意見） 

よくわかった  ４ ３０.８ 

だいたいわかった  ９ ６９.２ 

よくわからなかった  ０     ０ 

市長や職員の 

発言について 

（答弁や説明） 

よくわかった  ２ １６.７ 

だいたいわかった １０ ８３.３ 

よくわからなかった  ０     ０ 



 

 

 ⑵ 委員会 

人数・割合 

質問項目 

回答者数  

（人） 

割合 

（％） 

性 別 
男性  ４ １００.０ 

女性  ０       ０ 

年 齢 

～１９歳  ０       ０ 

２０～３９歳  ４ １００.０ 

４０～５９歳  ０       ０ 

６０～７９歳  ０       ０ 

８０歳～  ０       ０ 


傍聴回数 

はじめて  ４ １００.０ 

２回～４回目  ０       ０ 

５回目以上  ０       ０ 

傍聴の動機や目的 

※複数回答可 

議会や市政に関心がある  ３   ３７.５ 

議案や質問内容に関心がある  ２   ２５.０ 

議員に誘われた  ０       ０ 

所属団体や知人に誘われた  ３   ３７.５ 

その他  ０      ０ 

議員の発言について 

（質問や意見） 

よくわかった  ０       ０ 

だいたいわかった  ３ １００.０ 

よくわからなかった  ０       ０ 

市長や職員の 

発言について 

（答弁や説明） 

よくわかった  １   ３３.３ 

だいたいわかった  ２   ６６.７ 

よくわからなかった  ０       ０ 

 

３ 傍聴者からの意見等 

 ⑴ 本会議  

＜議員の発言について＞ 

・○○議員。市民の生活や意見にそくしている。的をえている。内容についてのデータ

もあってわかり易い。 

＜市長や職員の発言について＞ 

・社会保障制度に対する健康福祉部長の答弁は大問題であり、その考えの根拠法令は何

か、疑問だと思った。 

 



 

 

＜自由意見＞ 

・議員の方々の質問内容（ご発言そのまま）、市長さんはじめ答弁を議事録のまま、市報

などで市民に配布されるようお願い致します。市民にとって、しっかり知りたいご討

論でございますので、よろしくお願い申しあげます。 

・今回で２回目ですが、大変勉強になりました。高齢者のみなさんがもっと多く傍聴に

来るようにしたいです。市政に関心を持って。 

・傍聴席について、６連掛けは良いですが、椅子間が狭くて傍聴中トイレ等への移動に

苦慮いたしますので、移動可能なものでしたらば、改めて下さい。 

 

 

 ⑵ 委員会 

＜自由意見＞ 

・採決の内容がいまいちよくわからなかった。 

・採決のまとめで、委員長の一部採択の内容がわかりにくかった。 

 


